

něho mne od sebe nepropusťš, neb i ja nemám co jísti, na všech svatých ctos-
 tech jsem velmi chudý, protož skrze tvé hořké umučení tě prosím, abys se nade
 mnou smilovala a pro tvé božské jméno mne nějakou almužnu uděliti ráčil. Já tobě
 obětuji všechnu tu těžkost a nesnáž, kterou sem v čtení a rozjímaní tvého svatého
 umučení podstoupil. Obětuji též všechny modlitby, které sem vykonal, všechnu
 lítost, kterou sem v mým srdci pocítil, všechno truchlivé vzdychání, všechny slzy,
 které sem vyřil, všechna leknutí, které mne obešly, všechna dobra předsevzetí, které
 sem učinil, všechnu žalost a bolest, kterou sem ve mne zbudil, všechny jiskry
 upřímné lásky, které sem cítil, a naposledy všechny slova, které sem v této knize
 svazané a v tvé předrahé krvi omocně obětuji tobě s tou největší láskou a při-
 znivostí v sjednocení tě obětu, v které si Otci tvému nebeskému tvé celé hořké
 umučení obětoval, ponížně žádaje, abys laskavě to ode mě přijíti a k tvé větší cti
 a chvale a duši mé k spasení obrátit ráčil. Amen.

Ó můj laskavý Otče nebeský, odpusť mě tak veliké důvěrnosti, že ještě jedno
 slovíčko k tobě mluvit chci. Já dobře vím, že na poznání toho tomu chceš, abych
 já v tvého Syna věřil, abych jej z celého srdce miloval a abych též mu za tak ve-
 líké dobrodiní děkoval a vděčným byl. Ejhle, tehdy já silně v něho věřím a zajisté
 vím, že má víra pravá jest, za kteroužto i život vynaložití hotov jsem. Miluji též
 jej, a tak velice miluji, že volím raději usítkrate umřít než jedním smrtedlným
 hříchem ho rozhněvat. Jsem též jemu vděčný za tak velikou mne prokazanou mi-
 lost a srdčně děkuji za všechny muky, které pro mne přetrpětí ráčil. Ze pak ně-
 kdy do nějakých nedokonalostí padám a jemu tak věrně, jak povinen jsem, ne-
 sloužím, jest mi srdčně líto. Protož mě outočíte v jeho svatém umučení mám
 a z jeho příslušnosti tobě obětuji, co se mým ctínosem a dobrým skutkům nedo-
 stává. Doufám též, o nebeský Otče, poněvaž hotov jsem tobě poslušným býtí,
 jak na syna dobrého přínáleží, že ty tak laskavým ke mně se ukazuješ, jak na dob-
 řeho otce přisluší, a to jedinké od tebe žádám skrze hořké umučení Syna tvého

a skrze srděcnou outřpnost jeho nejmilější matky Marie Panny,
 jejížto obouch zasluby obětuji tobě na odpustění
 hříchův mých a zaplacení mé
 zasloužilé pokuty.
 Amen.